План работы кустовой  тьюторской группы № 3
(МКОУ Вознесенская СОШ, МКОУ Орьевская СОШ, МКОУ Тугачинская  СОШ, МКОУ Гладковская СОШ) 
на 2020 – 2021 учебный  год
Тема: Формирование функциональной грамотности  как одно из ключевых условий реализации основной образовательной программы  ОО. 
Цель:  Совершенствование профессионального мастерства учителей в изменяющихся  условиях реализации  ООП,  развитие их творческого  потенциала, направленного на повышение и изменение качества образования в школе.

Задачи:
1. Совершенствовать теоретическую  компетентность педагогов  в условиях  изменения  общих  подходов в обучении и   оценки  результатов обучения в школе
2. Способствовать приобретению практических навыков организации  учебного процесса в условиях  изменения  общих  подходов в обучении и   оценки  результатов обучения в школе.

Основное понятие:  Функциональная грамотность -  способность использовать приобретаемые знания, умения, навыки для решения  задач в различных сферах деятельности  человека.
План работы тьюторской  группы 
	№ п/п
	Мероприятия
	Сроки
	Место проведения 
	Ответственные

	I. Организационный этап


	

	1
	Онлайн-заседание  рабочей группы: обсуждение  темы работы тьюторской группы  на новый учебный год,  составление плана работы тьюторской группы 
	сентябрь
	ОО
	Заместители директоров  по УВР

	II. Основной этап: организационно-методическое обеспечение работы  тьюторской  группы

	

	2
	 Индивидуальные и групповые консультации педагогов при разработке урока 
	Октябрь-ноябрь
	ОО
	Тьюторы 

	3
	Проведение открытых уроков, мастер-классов педагогами ОО  с использованием  приемов  формирования функциональной грамотности, анализ содержания  открытых мероприятий, оценка эффективности использования продемонстрированных приемов
1)  МКОУ Вознесенская СОШ: 
1. Открытый урок. Методическая тема: «Формирование финансовой грамотности через изучение исторических источников»-Румянцева Г.П. 
2) МКОУ Орьевская СОШ: 
1. Формирование естественнонаучной грамотности на уроке биологии в 6 классе Моисеева Эльза Ивановна    21.12.2020г
3) МКОУ Гладковская СОШ:

1.Формирование функциональной грамотности на уроке математике в 9 классе на примере  решения нестандартных задач (Москвина Анна Михайловна)

2.Формирование функциональной грамотности на уроке русского языка в 9 классе через анализ текста. (Шкиль Оксана Петровна)

3.Формирование функциональной грамотности на уроке физике в 11 классе через дифференцированные задания (Дольникова Татьяна Сергеевна)

4) МКОУ Тугачинская СОШ:
1. Открытый урок. Методическая тема:  «Формирование  финансовой грамотности  через  решение  финансовых задач в  10  классе» Навоева С.В.
2. Открытый урок. Методическая тема:  «Формирование функциональной грамотности на уроках   ОБЖ в 10 классе»  Андриенок О.А.
3. Открытый урок. Методическая тема:  «Формирование функциональной грамотности на уроках географии через работу с символами и знаками  в 10 классе» Вараксина Л.Н.

	Декабрь 
Дата: 

07.12.2020
Дата:
21.12.2020
Дата:

23.12.2020-
24.12.2020
25.12.2020

Дата:
14.12.2020
16.12.2020
14.12.2020
	 в ОО


	Тьюторы, зам. директора по УВР 


	4 
	Размещение на   интернет –платформе YouTub видеороликов  открытых уроков, мастер-классов педагогов  ОО,  обмен  ссылками выхода на электронную платформу.  Обсуждение  на ШМО  эффективности   использования продемонстрированных приемов (1-2 ролика)

	январь
	
	

	III. Заключительный этап.


	

	4
	Заключительное  мероприятие: формат проведения: on-line, электронная платформа для  видеоконференций Zoom

Тема: Оценка уровня сформированности функциональной грамотности (мониторинг,  инструментарий оценивания) по направлениям (по выбору школы):

-оценка естественнонаучной грамотности

- оценка математической грамотности

- оценка читательской грамотности

- оценка финансовой грамотности

- оценка информационной грамотности
	 26 февраля
	ОО
	 Тьюторы, зам. директора по УВР


